

**Сочинение**  
**на тему «Счастье мое – семья»**

Выполнила: ученица 8 класса

Хусанбоева Лэйла

МКОУ Барлукская СОШ

Руководитель:

Макарова Оксана Валерьевна,

Учитель истории и обществознания

Своё сочинение на тему «Счастье мое- семья» хочу начать с того, что мы постоянно слышим фразы наподобие «семья», «семейные ценности», «семейный уют», «семейный очаг». Но часто ли мы задумываемся о значении всех этих слов и фраз? Давно принято считать слово «семья» как «семь я» и, наверное, неслучайно: когда рядом с тобой бок о бок живёт большое количество самых родных для тебя людей, это большое счастье. Просыпаешься утром и ты знаешь, что ты в мире не один, что рядом с тобой есть люди, которые всегда помогут и поддержат тебя в трудную минуту, разделят твою радость и счастье, как же это здорово!

Проиллюстрировать свои слова хочу примерами из жизни моей семьи. Так получилось в моей жизни, что я живу с бабушкой и дедушкой! С мамой и папой я тоже общаюсь, встречаюсь, советуюсь, мы с ними в очень хороших отношениях. Поэтому несмотря на то, что мы живем по отдельности, в нашей семье царит спокойствие и гармония. Конечно же, наша жизнь, как и жизнь остальных людей, не лишена всевозможных проблем. Но это не самое главное, главное то, что мы доверяем друг другу свои проблемы и переживания, стараемся с пониманием относиться к трудностям всех членов семьи.

Свою семью я считаю счастливой. В чем же заключается счастье моей семьи? Счастье-это когда в доме тепло, уютно, пахнет вкусными пирогами...Создавать тепло и уют в доме помогают традиции – то, что объединяет всю семью. Например - каждые выходные мы с бабушкой печем разные вкусности, а вечером ждем в гости родных: маму, папу, братика и других родственников.

Бабушка для меня - это нежность, забота и любовь. Если у меня что-то не получается, она всегда меня поймёт и поддержит. Она очень хорошая хозяйка, учит меня готовить, поддерживать порядок, поэтому в нашем доме всегда чисто и уютно. Я её всегда называю бабуля, потому что она заслуживает этого слова.

А дедушка, самый замечательный на свете. Он трудолюбивый, поэтому всегда находит полезное занятие. У него очень много увлечений: он строит, пилит, про таких людей, говорят «человек с золотыми руками», т.к. все по дому он делает самостоятельно. Он очень добрый, веселый. Всегда в нашем доме смех и шутки, не дает нам скучать.

Всей семьей мы любим отмечать домашние праздники. Это, прежде всего, дни рождения, к которым мы готовимся заранее. Ведь всегда приятно не только получать подарки, но и преподносить их. Подарки мы подбираем долго: хочется приятно удивить и порадовать близкого человека. И необязательно, что подарок должен быть дорогим, главное - внимание. Поэтому я люблю делать подарки своими руками.

Часто мы собираемся за большим столом и обсуждаем последние новости, пьем чай и просто разговариваем на любые темы. Я очень люблю такие дни, ведь нам так часто не хватает общения. А ведь так важно спросить родного человека о том, как прошёл его день. Также традиционно мы проводим семейный отдых вместе. Летом наша семья любит выезды на природу, особенно на рыбалку. Бабушка у нас главный рыбак. Ей почему-то всегда везет, она ловит столько много рыбы, а мы с бабушкой не можем поймать хотя бы одну рыбку. Как – то раз бабушка на удочку поймала сома большого, крупного, а когда

вытаскивала он у неё леску порвал и на берег рядом с водой упал, ну бабушка тут начала кричать: «Дед, лови скорей, а то убежит!». Дедушка бежит, ловит сома, что даже в воду по колено зашел. Теперь мы часто эту историю вспоминаем и всегда смеёмся до слез. Во время такого отдыха все члены семьи получают заряд бодрости, энергии и хорошего настроения, ведь совместный отдых намного приятнее чем по отдельности.

Летом, на каникулах любим ездить в Иркутск к родственникам и там мы хорошо проводим время, отдыхаем на Байкале, жарим шашлыки, катаемся на катере и конечно же делаем фотографии.

Я рада, что рядом со мной именно эти люди, бабушка и дедушка, и я их ни на кого не променяю. Они у меня уже пожилые, часто болеют и я боюсь потерять их. Они всегда поддержат меня и друг друга, помогут, порадуются за мои успехи, а я отвечаю им тем же. Они - мое счастье. В будущем я бы хотела иметь такую же дружную семью!



Моя семья